
Асистент во Сметководство 
 

За нас 

Грант Торнтон Северна Македонија е дел од глобалната мрежа на независни ревизорски, даночни и советодавни фирми, 

составена од околу 68.000 луѓе во над 1457 земји. Ние сме тим од независни професионалци кои го ставаат квалитетот, 

инклузијата и интегритетот на прво место. Низ целиот свет им носиме поинакво искуство на нашите клиенти и на нашите 

луѓе. Проактивни и агилни ја обезбедуваме експертизата што им е потребна на клиентите на начин што оди подалеку од 

очекувањата. 

 

Клучните одговорности на ова работно место вклучуваат: 

Работа во тимови од квалификувани и високо мотивирани сметководители 

Обезбедување поддршка на поискусните членови на тимот во извршувањето на сметководствени процедури 

Интеракција на честа основа со клиентите 

Обезбедување одлична услуга за клиентите 

Одржување највисоки стандарди за деловна етика 

 

Клучните барања за ова работно место се: 

Универзитетска диплома по сметководство / бизнис администрација / економија / финансиски менаџмент 

Претходно професионално искуство ќе се смета за предност 

Професионалната квалификација или делумната квалификација ќе се смета за голема предност 

Одлично познавање на MS Office и сродни компјутерски вештини 

Одлични вештини за анализа и известување  

 

За да бидете успешни во оваа улога, потребно е следново: 

Ефективна комуникација и вештини за градење односи 

Способност за развој и испорака на висококвалитетни услуги и решенија 

Исклучително висока работна етика 

Посветеност; ефикасни и ефективни кога се во прашање роковите 

Мотивација за напредување и развој во кариерата 

 

Што можеме да ви понудиме? 

            Пријателска и динамична работна средина 

      Конкурентна програма за бонуси и плати 

                Целосно финансирани формални обуки и професионални квалификации 

            Тренирање и советување од високи професионалци 

         Разновидна и инклузивна култура 

🏝 Дополнителни слободни денови 

        Флексибилен начин на работа 

        Иницијативи за корпоративно граѓанство 

        Канцелариски погодности, пијалоци, грицки и овошје 

         Петок афтерворк настани 

     Награди за лојалност на вработените3 

 ☎ Поддршка за помош на вработените 



За подобра информираност и разбирање… 

Ако сте замислиле кариера која оди подалеку од вообичаеното работење, тогаш сте на вистинското место. Ние 

одиме подалеку за да им понудиме поинакво искуство на нашите луѓе, нашите клиенти и нашата заедница. 

Придружувањето на семејството Грант Торнтон е лесно! Едноставно аплицирајте онлајн со испраќање на 

вашето ажурирано CV на careers@mk.gt.com, а останатото препуштете го на нас!** 

**Сите апликации ќе се третираат со доверливост и само кандидатите кои ќе влезат во потесниот круг ќе бидат 

контактирани. 

      Сè уште не сте сигурни по кој пат би можеле да ја развивате вашата во Грант Торнтон? Оставете го на нас. 

Аплицирајте сега  и нашите колеги ќе ги усогласат вашите вештини со најдобрата отворено работно место. 

Значи, проблемот е решен!       


